

國際領袖基金會企業與領袖高峰會 復蘇之路共同前進 攜手為下一代鋪路

國際領袖基金會 (ILF) 7月24日在網上舉辦「2021 國際領袖基金會企業與領袖高峰會」,以「復蘇之路:共同前進」為主題,邀請戴琪、趙小蘭、趙美心、孟昭文等九名政商界領袖與民衆交流,攜手為下一代鋪路。

美國貿易代表戴琪在會中表示,過去一年多來,亞太裔群體在新冠疫情期間面對各種挑戰,除了商家倒閉,生意受損,失業等問題比較明顯之外,許多人還經歷失去親友的傷痛,甚至成爲了仇恨犯罪的受害者。目前美國還有很多問題需要修正,但亞太裔群體團結、堅持,仍然在不少領域取得許多成就。

戴琪表示,她的任務是要制定貿易政策,提升美國工作者的機會。拜登政府正在持續推動以工人爲中心的貿易政策,也在深入了解各領域商家在當前貿易大環境中的處境和需求,以爲中小企業、創業者,制定能提供更多資源和支持的優化貿易政策。

戴琪鼓勵亞裔社區團結,聽取政商界領袖的經驗,彼此互助、學習。戴琪說,雖然美國現在仍面對許多挑戰,但已有多種跡象顯示經濟在復蘇,包括拜登上任後的頭五個月,已創造逾300萬份就業機會。

戴琪表示,例如ILF舉辦的政商峰會,不僅讓人們能聽到政商界領袖的經驗,了解政府振興企業並與商家們合作的方法,更能促進亞太裔社區彼此交流,從相似的各自文化背景中汲取力量,團結面對並解決眼前的難題。

Erika L. Moritsugu 指出,她的職責是確保在聯邦政府推出的疫後復蘇計畫中,亞裔也包括在內,尤其要在經濟方面讓亞裔公平的得到機會。拜登總統已于五月簽署了新冠病毒仇恨犯罪行政命令。

在出席的政界嘉賓中,聯邦眾議員趙美心表示,一連串亞裔遇襲事件促使美國覺醒,認識到反亞裔仇恨犯罪的存在。經社區與企業領袖同心協力推動,他們起草的反亞裔仇恨新冠病毒法,經不分黨派的參眾兩院通過後,拜登總統已簽署乘法,將改善追蹤,記錄反亞裔暴力事件的方法,也向外界傳遞了亞裔並不孤單的這重要訊息。趙美心還稱許ILF和亞裔社團付諸實際行動,尤其是在疫情期間捐出了3100萬元,1000萬件個人防護



設備(PPE),幫助了2500個機構組織,真的很不可思議。

國會議員孟昭文(Grace Meng)也表示,過去這一年,很多亞裔生活在恐懼,氣憤中,真的很不容易,舉報在案的反亞裔仇恨事件就有不下6000多宗。這情況促使亞裔團結,也才給了他們力量,推動通過新冠病毒仇恨法。她將繼續推動反仇恨犯罪的法案,鼓勵疫苗接種,關注小商家需要,促進經濟復蘇;針對如何提高亞太裔的政治參與度並擴大話語權。現在她還正在推動立法,要全美學校教授亞裔美人歷史。

趙小蘭主持爐邊談話 - 積累實踐經驗,培養領導力

前任交通部長趙小蘭應邀主持爐邊談話,和加州聯邦眾議員金映玉(Young Kim),加州聯邦眾議員樸銀珠(Michelle Steel)對話,暢談亞裔女性參政之路,分享他們打破族裔、性別阻礙,在前人種樹,後人遮陰中傳承經驗,強調要發聲,要參與。鼓勵想要代表自己族裔發聲的年輕學子,可以從參與社區活動、關注親友需求爲起點,積累實踐經驗,培養領導力。

Amata Catherine Coleman Radewagen 及 Arizona 州財務長 Kimberly Yee 也致詞鼓勵亞裔社區。

ILF 創辦會長董繼玲指出,亞裔是美國境內人口成長最快速的族群,成長比率是美國人口成長比率的4倍,預計到2060年時,亞裔人口將加倍到4700萬,加起來的購買力,到2022年將達到1.3兆,但是在商界,企業界中,亞裔是全美代表性最低的族群。在第117屆國會

中的535名眾議員中,有21名亞裔議員。她深信美國是機會之地。

ILF 共同創辦人杰龍 (Joel Szabat)指出,從1999年董繼玲和他在沙加緬度創辦國際領袖基金會以來,核心使命始終如一,要推廣公民意識,鼓勵參與,扶持亞裔社區的下一代。他說美國創始人相信,政府權力來自受統治者同意,ILF的使命就是要確保亞裔的聲音,統治者聽得到,亞裔社區未來領袖能擁有所需工具,促使政府回應。回溯1830年,一名法國哲學家到美國觀察,是什麼使這國家的民主在世界各國中那麼獨特,他發現美國人沒有等政府來找出並解決問題,而是自己組織起來,解決對他們最重要的挑戰。國際領袖基金會就圍繞着美國建國的這最基本原则創立,分散在美國各州市鎮的20個分會,就是國際領袖基金會的心與靈魂。所有的分會會長及顧問們協助辨識未來學員,培育,訓練高中學生,在新冠病毒大流行期間支持第一線工作人員,還組織起來制止仇恨亞裔。簡而言之,他們竭力而爲的使得美國在世界各國中格外突出。他感謝國際領袖基金會的所有顧問,稱他們是ILF學員們的模範,都是杰出的美國人。

企業領袖爐邊談話 - 美國是機會之地

企業領袖部分,ILF 執行主任黃靈輝親赴加州,訪談 Vizio 創辦人王蔚、徐氏教育基金創辦人及前白宮亞太委員會主席徐紹欽、卓越通訊創辦人兼執行長陳永生,不但讓人聽到這三位企業家很不同的

奮鬥過程,成功原因,更感受到他們都有一颗熱誠服務社區的心。

創辦 Vizio 的王蔚,1986年電機工程系畢業,到生產螢幕的公司當技術支援工程師,一個月薪水才1750元,但一度瀕臨死亡邊緣的他,抱着爲消費者製造更好產品的心念,創辦了 Vizio,如今營業額已達40億美元。他指出,創業必須有突破,敢冒險,用經驗,不要事必躬躬。最美好的是人生永遠有第二次機會。

陳永生直言他自己沒有學歷,大學祇上了一年,當初來美到舊金山,無親無故,爲一家臺灣子公司工作6個月後離職,琢磨該如何利用這機會之地,陸續創辦過幾家公司,包括現在市場上已見不到的傳呼機。他說創業得背負很多責任,得有成熟態度,知道自己到底要什麼。回饋社會很重要。

徐紹欽當年來美,口袋裏祇有500元,抵達堪薩斯州時是星期天,無法註冊,第一夜睡在有張沙發的清涼儲物櫃內。出版過「夢的守護者」一書的徐紹欽指出,羅斯福曾經說過,未來屬於那些相信自己的美好旅程的人。美國的確是個機會之地,人們并不在乎你的膚色,你是誰,從哪來,但在乎你有什麼想法,將來會多成功。

高峰會頒發 ILF 領袖獎獎項 - 表揚服務社區 攜手爲下一代鋪路

高峰會還頒發公共服務領袖獎表揚白宮亞太裔計畫候任主任,夏威夷本土人的 Krystal Ka'ai,在白宮服務的亞裔;頒發創業家獎表揚 Vizio 創辦人王蔚,頒發全球領袖獎表揚 Bing Zhao,企業領袖獎表揚唐兆成,喻冰,周筱玲等。

王蔚在接受獎項時表示,「感謝國際領袖基金會的認可,能够成爲這享有盛譽獎項的得獎者,我感到非常榮幸,我也爲能够成爲這個尋求改變國家的,爲下一代年輕亞裔領袖鋪路的社區領袖們的一份子,感到驕傲」。「我真誠的感謝國際領袖基金會的所有傑出工作,並繼續在我們面對未來挑戰時,一起努力爲更好的明天改善社會」。

「對我們的青年、大學生和年輕的專業人士,我想說,錯誤是生活的一部分;但是,祇有當你允許錯誤擊倒你時,錯誤才會定義您。從你的錯誤中學習,永不放棄。我

在南加州大學工程學院的 GPA 是 2.3,因爲我很懶。但是我把這個錯誤變成了努力工作,多年後南加州大學工程學院邀請我回去做畢業典禮演講。在之前的一次創業中,因爲管理不善我損失了4000萬美元。但24年後,我敲響了紐約證券交易所的收盤鐘。無論您是在創業、競選公職還是面對任何人生挑戰,都要勇敢無畏地面對,並改正錯誤,不要放棄。作爲ILF大家庭的一員,我們在這兒支持你」。

Bing Zhao 因爲多年支持公益和支持對抗新冠病毒,獲頒ILF全球企業領袖獎。當年他從哥倫比亞大學畢業後,進入所羅門1997兄弟公司工作,1997年從副總裁一職離任,創辦了自己的投資顧問公司。2004年起, Bin Zhao 也是中礦收購的財務長,董事。他還是 Capital Bridge Investment Ltd. 的聯合創辦人及董事。包括支持哥倫比亞大學研究如何對抗新冠。

Smartlink 健康解決方案公司創辦人兼執行長唐兆成 (Dr. Siu Tong),是一位系列創業家,因動員亞裔社區捐贈個人防護設備,對抗病毒大流行,獲頒「企業領袖獎」。在 Smartlink 之前,他還創辦了 Infina 連接,這2013年華爾街日報選爲十大年度初創企業之一的醫療系統公司。1998年他還獲得安永會計師樓的年度企業家獎,以及美國總統服務獎。

Utegration 創辦人兼主席喻斌 (Bin Yu) 因爲他在提供機會給剛踏入職場亞裔青年專才人士上的努力,獲頒ILF企業領袖獎。他是 Utegration LLC 的創辦人兼主席,曾任職德勤諮詢顧問公司,以及SAP美國公司,率領美國公用事業專業服務團隊。喻斌在2008年8月創辦 Utegration, 並帶領這家公司成長爲業內最大的SAP公用事業服務公司之一。2019年他成爲亞洲商會主席。

會中也放映了一段 KHA 演唱她和 Johnny Black 合作撰寫的「不再(No More)」之歌的短片。

ILF 今年這場企業與領袖高峰會,至少有1000多人上網參加,

在 Youtube 上有回放 <https://www.youtube.com/watch?v=gZu02ZK-24>。

在 Facebook 上回放 <https://fb.me/e/2kh58i8sC>

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

方景林 Harry
240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) 經驗豐富 負責認真

www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通國英台粵語

最新房源
馬州大馬士革平地52.2英畝,農業住宅兩用,鄰居皆有水電,\$700,000,適於建莊園。

金通移民律師事務所

301-778-5528 (中文)
703-584-5082

www.goldwaylaw.com info@lilawoffice.com

我們的專長: 移民法相關的所有問題
我們的信念: 爲您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗, 成功案例包括 EB-1A 杰出人才綠卡快速審理一天批准, P 簽證 2 天批准, 在 Baltimore 和 Arlington 移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室: Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢

2-050

全職房地產經紀人, 服務于 DC MD VA

黎洋 Mark Li

3015927550 (C) 2404998786 (H)
3013158388 (O) 3018380433 (F)
Yangli66@hotmail.com



1-109w